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obce 

 

                                       

                                         Vážení spoluobčané, 

polovinu prázdnin mají děti za sebou a mnozí 

také po dovolené. Můžeme optimisticky říct, že 

ještě polovina zbývá, a s ní i spousta zajímavých 

zážitků. 

Uplynulý měsíc se usilovně pracovalo ve škole. 

V pavilonu U1 se provedla výměna rozvodů 

vody a na skladu byly provedeny zednické práce, 

výměna oken a fasáda. Zbývá napojit elektřinu, 

zasklít světlík a dokončit terénní práce. U potoka 

se dosypala mulčovací kůra a zahájily se práce 

na dalším úseku. Dokončila se také letošní 

oprava polních cest Kozmická a Rohovská, kde 

byl rozvezen asfaltový recyklát a povrch se 

zaválcoval. V pátek 21. července došlo k havárii 

vody na ulici Opavské u domu č. p. 198 a 199. 

Závadu, prasklou část potrubí, se podařilo velmi 

rychle opravit. Děkuji všem, kteří se na této práci 

podíleli. Díky brigádníkům z řad studentů se také 

velmi pokročilo s čištěním potoka. V červenci se 

uskutečnila pravidelná roční revize dětských 

hřišť. Podstatné závady nebyly zjištěny a drobné 

nedostatky se budou opravovat. Zemědělcům 

začaly žně, které zpomalilo deštivé počasí 

v poslední dekádě měsíce. 

Po měsíci můžeme také vidět celou věž kostela, 

zatím bez oplechování. 

Společenských akcí jsme si užili opravdu hojně. 

Mnoho našich občanů, nejen seniorů, se 

zúčastnilo 2. Seniorfestu Hlučínska v Závadě. 

Konal se farní tábor v Charvátech u Olomouce. 

Myslivecká slavnost byla v neděli 16. července 

na chatě U Lípy za velkého vedra. Naopak déšť 

poznamenal část noční soutěže v pátek 21. 

července. Nedělní Memoriál Rudolfa Šebestíka 

už proběhl za pěkného počasí. Na konci měsíce 

slavíme svátek sv. Anny a to je Bohuslavický 

odpust, největší společenská událost roku. 

Organizátory byli Bohuslavický oříšek a obec 

Bohuslavice. Součástí byla výstava „Svět 

z kostek“, kterou již podruhé připravil pan Vít 

Liška. Zájemci si mohli prohlédnout úžasná díla 

z kostek LEGO. Podle hesla „Tři dny se radujte“ 

jsme mohli zajít v pátek na karneval ve 

sportovním areálu.  

 

 

 

 

Bohatý sobotní program začínal ve čtyři odpoledne 

stejně jako v neděli, kdy jsme si mohli poslechnout 

vystoupení Standy Hložka a dua Kamélie. Po všechny 

dny se mohly děti i dospělí pobavit na atrakcích 

lunaparku. Děkuji všem za přípravu této krásné akce. 

Nejteplejší část měsíce byla v jeho polovině, kdy 

teploty šplhaly k 35 stupňům, naopak nejchladněji 

bylo v posledním týdnu, kdy se ranní teplota dostala i 

pod deset stupňů. Na konci měsíce bylo také nejvíce 

srážek, kdy pršelo, byť krátce skoro každý den. 

Celkově spadlo 56 mm srážek. 

V srpnu se můžeme těšit na další akce. Pro věřící 

spoluobčany se chystá pouť do Hrabyně ke svátku 

Nanebevzetí Panny Marie. Tradiční slavnost na své 

chatě připravují Zahrádkáři v sobotu 19. 8. 2023. 

Prázdniny zakončíme táborákem na točně a 

rybářskými závody na Špakovském rybníku. Obě akce 

pořádá rybářský spolek. 

Bude se pokračovat v čištění a opravách potoka. 

Zahájí se přípravy na největší investiční akci roku 

rekonstrukci interiéru kulturního domu. Proběhlo 

výběrové řízení a práce by měly začít v říjnu letošního 

roku. V září se začne s dlouho plánovanou výstavbou 

zpomalovacího ostrůvku na vjezdu do obce od 

Závady. 

Proběhne schůzka podnikatelů a zástupců spolků 

v souvislosti s přípravou nového strategického plánu 

obce. Koncem měsíce se bude konat další zasedání 

zastupitelstva obce.  

Máme před sebou měsíc vrcholícího léta. Užijme si ho 

v klidu a pohodě. 

Mgr. Pavel Dominik, starosta 
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Další informace 

 

Aktualizace Strategického plánu rozvoje obce 2024-2029  

V červnovém zpravodaji jsem informoval Vás občany o přípravě aktualizace Strategického plánu 

rozvoje obce (SPRO). Informační kampaň proběhla na obecním facebooku, webu, v informačním 

systému Munipolis a opakovaně ve zpravodaji. Do domácností byly rozneseny dotazníky v papírové 

formě, které byly dále k dostání na OÚ Bohuslavice pro případ, že by nějaké domácnosti počet 

obdržených dotazníků nestačil. Nově přibyla možnost vyplnit dotazník v elektronické formě linkem 

z webu obce. Téměř měsíc se mohl odevzdávat vyplněný dotazník v papírové nebo elektronické 

formě. Vyplnit dotazník mohli občané již od 16-ti let věku, tedy téměř 1400 obyvatel.   

Počty odevzdaných dotazníků v papírové formě: 64 ks  

Počty odevzdaných dotazníků v elektronické formě: 10 ks  

Pouze necelých 6% oprávněných občanů mělo potřebu vyjádřit svůj názor na budoucí směřování 

obce. Zbytku oprávněných obyvatel nestojí obec Bohuslavice ani za 10 minut jejich času pro vyplnění 

dotazníku??? V měsíci srpnu se uskuteční schůzka s představiteli místních spolků, sdružení a zástupci 

podnikatelských subjektů, kde mohou prezentovat názory a vize svých členů nebo zaměstnanců. 

Smysluplné a řádně zdůvodněné návrhy budou zapracovány do SPRO. Možnost sdělit svůj názor 

dostal každý oprávněný občan Bohuslavic.  

místostarosta Ing. Pavel Staněk  

 Vodovodní havárie  

V nočních hodinách v pátek 21. 7. 2023 někteří obyvatelé obce zaznamenali pokles nebo úplné 

přerušení dodávky pitné vody z obecního vodovodního řádu. Příčina byla v prasklině vodovodního 

potrubí na ulici Opavské. Právě probíhající noční hasičská soutěž se ocitla bez dodávky vody. Hasiči 

si poradili doplňováním kádě vodou z vlastní cisterny a soutěž téměř okamžitě pokračovala. S 

obnovením dodávky vody pro část obce to bylo složitější. Aktivací vodohospodáře byla v nočních 

hodinách zastavena vodovodní větev pro ulice Družstevní, Bolatická, část ulice Školní a Opavské (od 

kostela k restauraci Obrusník), čímž byl zastaven únik drahocenné pitné vody. V sobotu byl obcí 

aktivován havarijní plán pro podobné situace: žádost o dodávku pitné vody z SMVaK, výpůjčka 

bagru, zajištění opravy obecními silami ve spolupráci s vodohospodářem, oznámení v rozhlase a 

informační servis na obecních sítích.   

Při práci ve výkopu jsme se přesvědčili o síle vody. Pod asfaltovou krustou starého povrchu chodníku 

chyběl přes jeden kubík materiálu, který byl odplaven během hodinové poruchy vodou pryč. Výřez 

poškozené části potrubí, instalace nové, pískový zásyp, a částečné zasypání kamenivem včetně 

odzkoušení těsnosti opraveného úseku zabraly v souhrnu asi pět hodin. Dodávka pitné vody byla 

obnovena v 11 hodin. Doufejme, že se podobná situace nebude opět dlouho opakovat a dodávka čisté 

pitné vody bude v obci stabilní.  

místostarosta Ing. Pavel Staněk  
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Dotace Anenské slavnosti 

 

Na spolufinancování Anenských slavností 

2023 byla čerpána dotace z rozpočtu 

Moravskoslezského kraje z dotačního 

programu „Program podpory aktivit v oblasti 

kultury v Moravskoslezském kraji na rok 

2023“.  

Dotace v max. výši 200 000,- Kč až do výše max. 50 % z uznatelných nákladů byla vyčerpána na 

zajištění ozvučení a úhradu programu. Konečné vyúčtování proběhne do konce letošního roku. 

místostarosta Ing. Pavel Staněk 

Patnáctý ročník  

Festivalu kultury a hlučínských řemesel se vydařil 

 

Mírové náměstí v Hlučíně hostilo již popatnácté Festival kultury a hlučínských řemesel. V neděli 2. 

července se zde již tradičně představily folklorní a taneční soubory a kapely z celého Hlučínska. 

V úvodu přivítala návštěvníky domácí dechová kapela Hlučíňanka, po jejímž vystoupení následovalo 

slavnostní zahájení. 

V rámci letošního ročníku festivalu se opět i oceňovalo. Pamětní medaili Cypriána Lelka za kulturní 

a osvětovou činnost obdrželi prof. PhDr. Rudolf Šrámek, CSc., dr. h.c. za přínos v oblasti historie a 

jazykové kultury na Hlučínsku a Mgr. Adrián Czernik za přínos v oblasti přírody a krajiny na 

Hlučínsku. 

Poté již bylo Mírové náměstí v Hlučíně především o lidových písních v podání folklorních souborů 

Borovanka z Bolatic, Karmašnice z Kravař a Srubek ze Štěpánkovic. Nově se na festivalu představil 

dětský folklorní soubor Sluníčka ze Služovic. Nechyběla ani tradiční taneční vystoupení v podání 

Bolatických seniorek, Seniorek ze Závady a Slunečnic z Kobeřic. Letošní ročník zakončila dechová 

kapela Kobeřanka. 

Součástí festivalu byl jako každoročně jarmark řemesel. Letos si návštěvníci mohli zakoupit 

paličkované výrobky, keramiku, skleněné vitráže, bižuterii, pletené a ručně šité dekorační předměty, 

dřevěné a pletené výrobky aj. Ochutnat mohli např. domácí bramboráky, palačinky, limonády, 

zmrzlinu a samozřejmě nemohly chybět hlučínské koláče. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravách a průběhu festivalu, všem účinkujícím za prezentaci 

toho nejlepšího z hlučínské kultury, prodejcům za prezentaci svých výrobků městu Hlučín a Sport a 

kultuře Hlučín za pomoc při přípravách i při samotné koordinaci festivalu, obci Vřesina za zapůjčení 

prodejních stánků, Muzeu Hlučínska za poskytnutí zázemí pro účinkující a samozřejmě 

Moravskoslezskému kraji za finanční podporu celé akce. Za rok opět na viděnou! 

Lenka Osmančíková 
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Informace Základní školy v Bohuslavicích 

 

Co se děje o prázdninách ve škole… a jiná zamyšlení 

 

     Prázdniny jsou za svou polovinou a my se už připravujeme na další školní rok. Ve škole probíhají 

nejrůznější opravy, včetně nutné opravy vodovodního systému. Pro další školní rok je potřeba rozšířit 

počet kmenových tříd, protože stávající počet nám už nestačí. S narůstajícím počtem žáků souvisí i 

navýšení kapacity družiny, proto podle potřeby bude v příštím šk. roce otevřeno další oddělení. Ve 

spolupráci s obcí probíhá rekonstrukce zahradního domku, kde najde své zázemí potřebné technické 

a zahradní vybavení. 

     O prázdninách je důležité, aby si děti i učitelé odpočinuli a načerpali síly a energii do dalšího 

vzdělávání. Věřím, že rodiče ocenili své děti za celoroční práci a známky na vysvědčení nebyly tím 

nejdůležitějším, co s dětmi řešili. I když hodnotíme výsledky žáků známkováním, mnohem důležitější 

je to, co se během roku naučili, co nového se dozvěděli, v čem se zlepšili, co je bavilo, co je zaujalo, 

jaké nové dovednosti zvládají… 

     Je nutné si uvědomit, že naše školství se ubírá jiným směrem, než v minulosti. Není kladen důraz 

pouze na memorování učiva, dril a ověřování znalostí. I když v některých předmětech jsou i tyto 

metody důležité a potřebné. Současná mladá generace je velmi zběhlá v užívání nejmodernějších 

technologií a je pro ni jednoduché informace vyhledávat. Úkolem školy je nyní naučit děti orientovat 

se v množství informací, třídit je, poznávat a ověřovat jejich věrohodnost, vyhýbat se dezinformacím. 

K tomu slouží různé podpůrné nástroje, kdy už nejdůležitější nejsou pouze učebnice, ale nejrůznější 

vzdělávací zdroje (internet, vzdělávací portály, výukové programy, média…).  

Stěžejním dokumentem je školní vzdělávací program. Ten obsahuje vše, co by žáci měli během školní 

docházky zvládnout. Důležité jsou výstupy v každém vzdělávacím období, to je to, co by se žáci měli 

naučit, v čem by se měli orientovat, s čím by měli být seznámeni. Neznamená to vždy, že by vše měli 

umět a znát nazpaměť…. Známkování je jen prostředkem a nástrojem, který je vhodný pro 

přehlednost a je motivačním nástrojem pro žáky.  Nicméně stále je to nejrozšířenější způsob 

hodnocení, který má své opodstatnění a využívá se i dále v základním i středoškolském vzdělávacím 

systému. 

     Současná generace dětí v plné míře využívá nejen ke vzdělávání, ale také k zábavě, digitální 

technologie. Klesá zájem o jakoukoli četbu a to vede k velmi slabé orientaci v psaném textu. Dětem 

dělá velký problém porozumět jednoduchým textům. Se čtením textů se setkávají nejen ve výuce 

českého jazyka a čtení, ale ve všech ostatních předmětech. Je důležité si dobře přečíst i zadání 

v matematických úlohách, rozumět odborným textům v dějepise, zeměpise atd. Proto jsme změnili i 

systém přípravy k přijímacímu řízení na SŠ, kdy trénujeme orientaci a porozumění textu a už v nižších 

ročnících žáky seznamujeme se systémem přijímacích testů. 

     Tak jako v tomto školním roce, tak i v tom následujícím se budeme věnovat žákům s podpůrnými 

opatřeními. Těch přibývá a ve třídách se objevují častěji asistenti pedagoga, kteří podporu různých 

výukových problémů zajišťují. Podporu však potřebují i žáci, kteří jsou talentovaní a je potřeba 

směrovat jejich zájem a talent tím směrem, který je baví a rozvíjí. To je i jednou z hlavních myšlenek 

vzdělávání v naší škole – objevit, podpořit a rozvíjet talent, zaměření, zájem jednotlivých žáků a tím 

jim i ulehčit rozhodování ve výběru dalšího studia.  
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Mnohdy žáci v 9. třídě nevědí, čemu by se chtěli dále věnovat. Proto často volí pro další studium 

všeobecné gymnázium, přitom je mnoho odborných středních škol i učebních oborů, které by 

pomohly žákům rozvíjet jejich zájem.  

Je proto důležité se dětem a jejich zájmům věnovat nejen ve škole, ale také ve volném čase.  Škola je 

nápomocna například organizováním kroužků a volnočasových aktivit, které budou probíhat i 

v dalším školním roce. 

     O vzdělávání, hodnocení a dalších záležitostech ohledně školy by se daly psát romány… teď jsou 

ovšem prázdniny, děti se alespoň na chvíli odpoutaly od školních povinností a snad tráví většinu času 

venku... Tématům vzdělávání se můžeme průběžně věnovat v průběhu celého školního roku. Uvítám 

také Vaše názory, postřehy a myšlenky. 

     V následujících letech je plánována velká rekonstrukce školních prostor vzhledem k narůstajícímu 

počtu žáků a nedostatku místa pro kmenové učebny. S tím souvisí i zázemí (šatny, jídelna, prostory 

pro správní zaměstnance a pedagogy). Protože škola bez žáků a rodičů nemůže fungovat, budu ráda, 

když se i Vy zapojíte a pokud máte nějaký návrh, co naší škole chybí a mohlo by se realizovat v rámci 

budoucí rekonstrukce, napište své návrhy do dotazníku, který během srpna obdržíte prostřednictvím 

e-mailů žáků. 

 

Organizace začátku školního roku 2023/2024 

     Nový školní rok bude zahájen pro žáky 2. – 9. třídy v prostorách ZŠ v Bohuslavicích v pondělí 

4. září 2023 v 8 hod. 

     Žáci obou prvních tříd jsou zváni spolu se svými rodiči v pondělí 4. září 2023 do obřadní síně v 

OÚ v Bohuslavicích. 1.A v 8:45 a 1.B v 9:20. Po slavnostním zahájení půjdou děti se svými třídními 

učitelkami do školy, kde obdrží základní organizační informace. 

     Přeji všem pohodovou druhou půli prázdnin a v novém školním roce se na všechny těšíme! 

                                                                           Mgr. Gabriela Prchalová 

 

Pomocná síla v kuchyni – pracovnice provozu 

 

Školní jídelna nabízí místo pracovnice provozu. Požadujeme schopnost pracovat v týmu, loajálnost, 

samostatnost. Nástup možný na podzim školního roku 2023/2024. 

Své nabídky zasílejte na e-mail: jidelna@zsbohuslavice.cz 

nebo na sekretariát.ekonomka@zsbohuslavice.cz 

 

 

Školní družina 

 

Zápisový den do ŠD 

V pondělí 28. 8. 2023 bude zápisový den do Školní družiny, a to v časech 8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00. 

 

                                                                                                            Za kolektiv ŠD Karin Herudková 

  

mailto:jidelna@zsbohuslavice.cz
mailto:sekretariát.ekonomka@zsbohuslavice.cz
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SK Bohuslavice - Řádky z kopané 

Muži: 

 V neděli 23.7.2023 naši muži zavítali k přípravnému zápasu na hřiště tělovýchovné jednoty 

Vřesina. Celkem se v době dovolených a prázdnin představilo 17 hráčů.  

 Šlo vidět, že šlo o první přípravný zápas, obě mužstva se prvních 10. min hledali. První velkou 

šanci měli domácí, ale Večerek šanci zlikvidoval. V zápětí z levé strany před bránu domácích 

nacentroval Václav Mička a Šimon Dudek se zachoval jako hrotový útočník, když přeskočil obránce 

a nedal domácímu brankaři žádnou šanci 0:1. V 35 min. si Ivo Dominik nepokryl z křídla útočníka a 

ten zasunul míč kolem Martina Večerka, 1:1.  

 Druhý poločas byla prostřídána větší část mužstva. Domácí pak během 8. min potrestali naše 

chyby v nově se rodící obraně a bylo po zápase. Je třeba si v novém ročníku zvykat na menší hřiště 

okresního přeboru, které nám dělalo docela velký problém. 

 Ranní zápas v sobotu 29.7.2023 v 10 hod. byl pro některé až hodně brzo... Připomenutí trenéra 

v kabině, že se hraje pro některé brzo, bylo znát. Naši hráči si asi vzali slova trenéra k srdci a prvních 

10 min byli aktivnější než soupeř. 

  Nově postavená stoperská dvojice se chvíli hledala, ale zbytek zápasu hrála podle představ 

trenéra. Bylo vidět i promluvení k útočníkům o jejích sebevědomí - Kozel 3 branky, Tilleczek 2 

branky. A k tomu se připojilo zlepšenou hrou celé mužstvo a hned to bylo na hřišti vidět, že si věří a 

chtějí konečně hrát fotbal, který po nich chce trenér Buhla. Najednou jich bylo celé hřiště, jak se říká.  

 V závěru ještě utekl znovu zrozený Jan Kozel, který byl faulován v pokutovém území a 

nekompromisní Adam Ohřál, pečetil vítězství z pokutového kopu na konečných 6:2, proti účastníkovi 

I. B třídy opavské skupiny. Doufáme, že to nebylo jen o jednom zápasu. 

 Naši muži ještě před novou sezonou sehrají dvě přípravná utkání, a to ve čtvrtek 3.8.2023 od 

18:00 hod. doma se Závadou a v neděli 6.8.2023 od 16:00 hod. v Bolaticích. V neděli 13.8.2023 od 

15:00 hod hrají naši muži první mistrovské utkání v Litultovicích. 

  

TJ Vřesina – SK Bohuslavice 3:1 (1:1) (Dudek Šimon). 

SK Bohuslavice – FK Velké Hoštice 6:2 (4:1) (3x Kozel Jan, 2x Tlleczek Tomáš, 1x Ohřál Adam). 

Dorost: 

Naši dorostenci v pátek 28.7.2023 hráli svůj první přátelský zápas před novou sezónou už pod novým 

trenérem Kubou Grossem na půdě Kobeřic. Jelikož hrají Kobeřice o dvě skupiny víše a domluva 

zněla, že Kobeřice postaví mladší dorost, opak byl pravdou a postavili starší dorost. 

 Dle slov vedoucího dorostu to bylo spíše lovení míčů z branky a o tom i odpovídal poločasový 

výsledek 8:0 pro Kobeřice. Vedoucí dorostu prohlásil, že po desáté brance to přestal počítat a 

v takovém případě se přátelské utkání nesjednávají. Naši dorostenci mají teď důležitý zápas v neděli 

6.8.2023 od 14:45 hod. na hřišti v Bohuslavicích zápas o pohár města Opavy s Darkovičkami, kteří 

bohužel hrají stejnou soutěž jako starší dorost Kobeřic.  

Tak přijďte náš dorost podpořit. 

 

   Fiurášek František za asistence trenéra mužů a vedoucího dorostu 
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   SDH – Hasičský víkend 

  

Hasičský víkend  

V pátek 21. 7. 2023 od 21,30 hodin, za umělého osvětlení proběhla na hřišti SK noční soutěž 

v požárním sportu, která je zařazena do 9. ročníku Noční Hlučínské hasičské ligy. Soutěže se účastnilo 

35 družstev z toho 12 družstev žen. V kategorii muži se na 1. místě umístily Bohuslavice B s časem 

15,43 na 2. místě Píšť s časem 15,98 a na 3. místě Vřesina s časem 16,28. Naše druhé družstvo mužů 

Bohuslavice A se umístilo s časem 17,57 na 11. místě. V kategorii ženy se na 1. místě umístily 

Markvartovice A s časem17,96 na 2. místě Svinov B s časem 17,98 a na 3. místě Kozmice B s časem 

19,47. Naše družstvo žen se umístilo s časem 20,32 na 5. místě.  
  
V neděli 23. 7. 2023 za velmi pěkného počasí proběhla na hřišti SK denní soutěž v požárním sportu 

30. Ročník ,,Memoriál Rudolfa Šebestíka“. Soutěže se účastnilo 19 družstev z toho 6 družstev žen. 

V kategorii muži se na 1. místě umístily Bohuslavice B s časem 14,87 na 2. místě Vrbice B s časem 

15,00 a na 3. místě Dolní Lhota s časem 15,43. Naše druhé družstvo mužů Bohuslavice A se umístilo 

s časem 16,24 na 7. místě.  V kategorii ženy se na 1. místě umístily Bolatice s časem18,76 na 2. místě 

Píšť s časem 19,98 a na 3. místě Závada s časem 20,00. Naše družstvo žen se umístilo s časem 20,55 

na 5. místě.  
  
Děkujeme všem soutěžícím za pěknou prezentaci požárního sportu, všem sponzorům za podporu, 

sportovnímu klubu za poskytnutí areálu a všem divákům za přízeň.  
Všechny zveme dne 9. 9. 2023 od 10 hodin před kulturní dům na 6. Ročník soutěže TFA.  
        

Za SDH Jan Manusch   
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  Úmysly mší svatých v Bohuslavicích – srpen 2023 

 

Den Datum Liturgická oslava Čas Úmysl mše svaté 

ST    2.8.2023  
18:00 Za Viléma Kocura, rodiče a sourozence, za rodiče Vincířovy 

 a příbuzné s prosbou o Boží požehnání pro živou rodinu 

PÁ 4.8.2023 
Památka sv. Jana Marie 

Vianneye 

18:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 5.8.2023  7:00 Za + Janu Kroupovou 

NE 6.8.2023 Svátek Proměnění Páně 

6:45 Za P. Casimira Postulku a sourozence a všechny + misionáře 

9:30 Za Marii Latonovou k nedožitým 100. narozeninám, manžela, 

+ příbuzné z obou stran a za živou rodinu 

PO 7.8.2023  18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 

ST 9.8.2023 

Svátek sv. Terezie Bene-

dikty od Kříže, panny 

a mučednice 

18:00 Za Stanislava, Gabrielu a Terezku Mičkovy, + příbuzné 

s prosbou o zdraví Boží požehnání pro dceru Ninu a celou 

rodinu 

PÁ 11.8.2023 Památka sv. Kláry, panny 
18:00 Za Viléma Blokschu, všechny + příbuzné s prosbou o zdraví, 

požehnání a dary Ducha svatého pro živou rodinu 

SO 12.8.2023  7:00 Za + rodiče Konečné a Cyrusovy, + příbuzné a živou rodinu 

NE 13.8.2023 19. neděle v mezidobí 
6:45 Za Hildegardu Dudovou s prosbou o zdraví pro živou rodinu 

9:30 Za živé a zemřelé farníky 

PO 14.8.2023 
SLAVNOST NANEBE-

VZETÍ PANNY MARIE 

18:00 Za Günthera Manusche, rodiče Manuschovy a Suchánkovy a 

živou rodinu 

PÁ 18.8.2023  
18:00 Za + manžela Richarda Kubíka, + příbuzné a dcery a syny s 

rodinami 

NE 20.8.2023 20. neděle v mezidobí  

6:45 Za Bernarda Benka k nedožitým 80. narozeninám, rodiče 

z obou stran a + příbuzné 

10:00 Za Bruna Vitáska, manželku, dceru Marii s prosbou o Boží 

požehnání pro živou rodinu 

SO 26.8.2023 Památka sv. Moniky 12:30 Svatba: Zbyněk Heisig a Markéta Ostárková 

NE 27.8.2023 21. neděle v mezidobí  

6:45 Za živé a zemřelé farníky 

9:30 Na poděkování Pánu Bohu za 70 let života s prosbou za 

zemřelé rodiče z obou stran, + příbuzné a živou rodinu 

ST 30.8.2023  
18:00 Na poděkování PB za 70 let života s prosbou o dar zdraví pro 

celou živou rodinu a za + rodiče a + příbuzné  

PÁ 1.9.2023  18:00 Za živé a zemřelé členy živého růžence 

SO 2.9.2023  
7:00 Za všechny, kteří potřebují pomoc v tíživých situacích, 

s prosbou o Boží požehnání pro každé dobré dílo 

NE 3.9.2023 22. neděle v mezidobí  

6:45 Za Arnošta Lišku, manželku, syna, rodiče z obou stran a + 

příbuzné s prosbou o zdraví a Boží požehnání pro živou rodinu 

9:30 Na poděkování za zemskou úrodu 

PO 4.9.2023  18:00 Na úmysly členů společenství Modlitby farníků 
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      Společenská kronika:  

naši jubilanti v měsíci srpnu 2023 
    

 

Vitásková Adelheida Lellková Ilona 

   Kotzur Vilém Eliášová Věra 

 Kocurová Erika Jurčíková Růžena 

 Kocurová Jana Režný Vít 

 Kichnerová Alena Miketa Leo 

 Ohřálová Kristina Kocurová Kristina 

 Dominiková Annemarie  

   
    

     

    

                                       Všem jmenovaným jubilantům co nejsrdečněji blahopřejeme. 

 
Marie Miková a Kateřina Staňková 

                                                                                                                     

Informace občanům obce: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Webová stránka školy: 

www.zsbohuslavice.cz 

 

E-mail: 

obec@bohuslavice.eu 

podatelna@bohuslavice.eu 

info@bohuslavice.eu 

starosta@bohuslavice.eu 

mistostarosta@bohuslavice.eu 

jana.janosova@bohuslavice.eu 

marie.mikova@bohuslavice.eu 

katerina.stankova@bohuslavice.eu 

technik@bohuslavice.eu 

 

 

Adresa obecního úřadu: 

Obecní úřad Bohuslavice 

Poštovní 119 

747 19 Bohuslavice 

Tel. / Zázn.:  553 659 075 

Tel. / Fax / Zázn.:  553 659 064 

Úřední hodiny: 

Pondělí, středa:  8:00   - 11:30 hod. 

 12:30 - 17:00 hod. 

Úterý:    8:00-11:30   12:00 - 14:00 hod. 

Čtvrtek: 8:00-11:30   12:00 - 15:00 hod. 

 

 

 

 

Internetové stránky obce:  

www.bohuslavice.eu 

www.hlucinsko.tv 

Zpravodaj obce Bohuslavice č. 368 – srpen 2023 – Měsíčník – ev. č. MK ČR E 19305. 

 Zpravodaj vydává Obecní úřad Bohuslavice pro občany obce Bohuslavice bezplatně. 

Uzávěrka příštího čísla Zpravodaje je 25. srpna 2023. 
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